
Číslo: 1 Pv 139/20/4402-17 Levice 05.07.2022

EEČ: 2-31-65-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neodvedenie dane a poistného podľa § 277 odsek 1
Trestného zákona

prečin: nezaplatenie dane a poistného podľa § 278 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Levice

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
povolanie: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: neodvedenie dane a poistného podľa § 277 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

- prečin: nezaplatenie dane a poistného podľa § 278 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 6.8.2020, spisová značka 1 Pv 139/20/4402, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

1/ ako zodpovedná osoba konajúca v mene podnikateľského subjektu XXXXX
STAVMIX, s miestom podnikania XXXXX, ul. XXXXX č. XXXXX okres XXXXX, IČO :
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44988559, registrovaný ako zamestnávateľ podľa predložených mesačných výkazov
za obdobie mesiacov marec r. 2018 až máj r. 2019 neodviedol na účet Sociálnej
poisťovne, pobočka XXXXX poistné na sociálne poistenie v sume 1 238,73 €, i
napriek tomu, že tieto však v súlade s ustanovením § 411 ods. 2 Zákona č. 461/2003
Z.z. o sociálnom poistení v znení neskorších predpisov zrazila z vymeriavacieho
základu zamestnancov, za obdobie marec r. 2018 až máj r. 2019 neodviedla poistné
za zdravotné poistenie svojich zamestnancov na účet Všeobecnej zdravotnej
poisťovne a.s. pobočka XXXXX v sume 125,83 €, rovnako za obdobie mesiacov
marec r. 2018 až máj r. 2019 neodviedla poistné za zdravotné poistenie svojich
zamestnancov na účet Zdravotnej poisťovne Dôvera a.s. pobočka XXXXX v sume
244,14 €, a rovnako za obdobie mesiacov marec r. 2018 až máj r. 2019 taktiež
neodviedla poistné za zdravotné poistenie svojich zamestnancov na účet Zdravotnej
poisťovne UNION a.s. Bratislava v sume 105,86 €, čím spôsobila nedoplatok za
zamestnancov do poistných fondov a to Sociálnej poisťovni pobočka XXXXX, ul. Sv.
Michala č. 4 celkom vo výške 1 238,73 €, Všeobecnej zdravotnej poisťovni a.s.
pobočka XXXXX, ul. Sládkovičova č. 3, XXXXX škodu vo výške 125,83 €, Dôvera
zdravotnej poisťovni a.s. pob. XXXXX, ul. Cintorínska č. 5 škodu vo výške 244,14 €
a UNION zdravotnej poisťovni a.s., ul. Bajkalská č. 29/A, Bratislava škodu vo výške
105,86 €, čím celkom spôsobil škodu vo výške 1. 714,56 €, pričom splatné poistné
na sociálne a verejné zdravotné poistenie neodviedol v termínoch ich splatnosti aj
napriek tomu, že disponoval dostatkom finančných prostriedkov na ich úhradu,

č. 2/ ako zodpovedná osoba konajúca v mene podnikateľského subjektu XXXXX
STAVMIX, s miestom podnikania XXXXX, ul. XXXXX č. XXXXX okres XXXXX, IČO :
44988559, v Sociálnej poisťovni, pobočka XXXXX, registrovaný ako zamestnávateľ
za obdobie mesiacov marec r. 2018 až máj r. 2019 v rozpore s príslušnými
ustanoveniami zákona č. 461/203 Z.z. o sociálnom poistení v platnom znení,
nezaplatil na účet Sociálnej poisťovne, pobočka XXXXX, poistné na sociálne
poistenie v sume 3. 333,08 €, zároveň za obdobie mesiacov marec r. 2018 až máj r.
2019 nezaplatil za zamestnávateľa v lehote splatnosti Všeobecnej zdravotnej
poisťovni a.s., pobočka XXXXX splatné poistné na zdravotné poistenie z
vymeriavacieho základu zamestnancov podľa príslušných ustanovení zákona č.
580/2004 Z.z. o zdravotnom poistení znení neskorších predpisov vo výške 314,62 €,
taktiež za rovnaké obdobie mesiacov marec r. 2018 až máj r. 2019 nezaplatil za
zamestnávateľa v lehote splatnosti Dôvere zdravotnej poisťovni, pobočka XXXXX
splatné poistné na zdravotné poistenie z vymeriavacieho základu zamestnancov
podľa príslušných ustanovení zákona č. 580/2004 Z.z. o zdravotnom poistení znení
neskorších predpisov vo výške 610,78 €, ako aj za rovnaké obdobie nezaplatil za
zamestnávateľa v lehote splatnosti UNION zdravotnej poisťovni a.s. Bratislava
splatné poistné na zdravotné poistenie z vymeriavacieho základu zamestnancov
podľa príslušných ustanovení zákona č. 580/2004 Z.z. o zdravotnom poistení znení
neskorších predpisov vo výške 264,79 €, čím spôsobil nedoplatok za
zamestnávateľa do poistných fondov a to Sociálnej poisťovni pobočka XXXXX, ul.
Sv. Michala č. 4 celkom vo výške 3. 333,08 €, Všeobecnej zdravotnej poisťovni a.s.,
pob. XXXXX, ul. Sládkovičova č. 3 celkom škodu vo výške 314,62 €, Dôvera
zdravotnej poisťovni a.s. pob. XXXXX, ul. Cintorínska č. 5 škodu vo výške 610,78 €,
a UNION zdravotnej poisťovni a.s., ul. Bajkalská č. 29/A, Bratislava škodu vo výške
264,79 €, čím celkom spôsobil škodu vo výške 4. 523,27 €, pričom splatné poistné
na sociálne a verejné zdravotné poistenie neuhradil v termínoch ich splatnosti aj
napriek tomu, že disponoval dostatkom finančných prostriedkov na ich úhradu.
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Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 6.8.2020, spisová
značka 1 Pv 139/20/4402, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
18 mesiacov

Odôvodnenie:

XXXXX prokuratúry XXXXX uznesením spisová značka 1Pv 139/20/4402 zo
dňa 06.08.2020 podľa § 216 odsek 1 Trestného poriadku podmienečne zastavila
trestné stíhanie obvineného XXXXX stíhaného pre prečin neodvedenia dane
a poistného podľa § 277 odsek 1 Trestného zákona v súbehu s prečinom
nezaplatenia dane a poistného podľa § 278 odsek 1 Trestného zákona, ktorého sa
dopustil na skutkovom základe uvedenom vo výrokovej časti tohto uznesenia. Podľa
§ 216 odsek 2 Trestného poriadku obvinenému určila skúšobnú dobu v trvaní
18 (osemnásť) mesiacov, ktorá začala plynúť odo dňa právoplatnosti uznesenia
o podmienečnom zastavenia trestného stíhania, t.j. od 14. 08.2020 a uplynula dňa
14. 02. 2022.

Po uplynutí skúšobnej doby som skúmala, či boli zo strany obvineného
splnené zákonné podmienky pre rozhodnutie o osvedčení v skúšobnej dobe
podmienečného zastavenia trestného stíhania. Z tohto dôvodu boli na obvineného
zabezpečené správy z miesta trvalého bydliska, Odboru kriminálnej polície
Okresného riaditeľstva PZ v Leviciach, lustrácie v systéme AVÍZO MV SR, Ústrednej
evidencie priestupkov MV SR ako aj odpis registra trestov GP SR Bratislava.

Z vyššie uvedených správ vyplýva, že obvinený nebol odsúdený za trestný
čin spáchaný v skúšobnej dobe. Z obsahu odpisu registra trestov je zrejmé, že počas
plynutia skúšobnej doby právoplatne odsúdený za trestný čin, avšak za skutok
spáchaný v decembri 2018, teda ešte pred začatím plynutia skúšobnej doby.

Z evidencie priestupkov k osobe obvineného vyplýva, že sa v skúšobnej
dobe dopustil 2 priestupkov súvisiacich s porušením pravidiel cestnej premávky, za
ktoré mu boli uložené blokové pokuty vo výške 10,- Eur a 20,- Eur. V danom
prípade išlo o porušenie povinnosti vodiča spočívajúci v použití na jazdu vozidla,
ktoré nemožno prevádzkovať v cestnej premávke a  za telefonovanie počas jazdy .
Z uvedených skutočností je zrejmé, že obvinený sa v skúšobnej dobe
podmienečného zastavenia trestného stíhania nedopustil protiprávneho konania
kvalifikovaného ako trestný čin a žije usporiadaným životom. Skutky kvalifikované
ako priestupky súvisiace s porušením pravidiel cestnej premávky boli riešené
blokovými pokutami, išlo o priestupok malej závažnosti, nakoľko orgán, ktorý
priestupok riešil, nepovažoval za nutné obvineného prísnejšie postihnúť. Napriek
spáchaniu priestupku v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania mám za to, že obvinený splnil zákonné podmienky pre rozhodnutie
o osvedčení.

Rozhodnutie o podmienečnom zastavení trestného stíhania bolo dostatočným
opatrením vo vzťahu k obvinenému, nakoľko tento svojím usporiadaným spôsobom
života v skúšobnej dobe preukázal, že spáchanie trestného činu bolo vybočením
z inak riadneho spôsobu života.
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Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti obvinený XXXXX splnil podmienky
osvedčenia sa v skúšobnej dobe v zmysle § 217 odsek 1 Trestného poriadku, preto
som rozhodla tak, ako je to uvedené vo výroku tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

Mgr. Silvia Grežová
prokurátorka


